ΑΣΥΜΠΤΩΤΕΣ , ΚΑΝΟΝΑΣ   DE  L’  HOSPITAL - ΑΣΚΗΣΕΙΣ
1) Να βρείτε τις τιμές των α , β, έτσι ώστε να είναι:    
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2) Αν η ευθεία y=3x+4 είναι ασύμπτωτη της γραφικής παράστασης της συνάρτησης f:
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                                                                                                                                                                                                                                                                                                        στο +
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, να βρεθούν οι τιμές του μ
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, ώστε:
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3) Δίνονται οι συναρτήσεις f , g: 
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 για τις οποίες ισχύει f(x)-g(x) = x-4 για κάθε x
[image: image7.wmf]Î



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image8.wmf]¡

.                               Αν η ευθεία y=3x-7 είναι ασύμπτωτη της γραφικής παράστασης της συνάρτησης f στο +
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α) Να αποδείξετε ότι η ευθεία y = 2x-3 είναι ασύμπτωτη της γραφικής παράστασης της g στο + 
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                 β) Να βρείτε τα όρια:    i)
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ii)
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       με  h(x)=
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4) Έστω οι συναρτήσεις  f: (0,+ 
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 για τις οποίες ισχύει g΄(x) = f ΄(x)-2 για κάθε x
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image17.wmf]¡

 και οι Cf , Cg τέμνονται πάνω στην ευθεία x=1. Αν η Cf έχει ασύμπτωτη στο +
[image: image18.wmf]¥

 τον άξονα χ΄χ, να βρείτε στο +
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 την ασύμπτωτη της Cg.

5) Έστω μια συνάρτηση f: (0,+ 
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 με f ΄΄(x) = 
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 για κάθε x >0. Αν η ευθεία ε: y = x-1 είναι ασύμπτωτη της γραφικής παράστασης της συνάρτησης f να βρείτε την f.

6) Δίνεται η συνάρτηση f(x) =
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. Να βρείτε τα α,β ώστε η f να είναι συνεχής στο x0=0.

7) Έστω μια συνεχής συνάρτηση f: 
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 για την οποία ισχύει xf(x)+eημx=f(x)ημx+ex για κάθε x
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.       Να βρείτε το  f(0)
8) Έστω μια συνεχής συνάρτηση f: 
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 για την οποία ισχύει (1-συνx)f(x) = ln(1+x)-x για κάθε x>-1.          Να βρείτε την f(0).

9)   i)   Να  λύσετε την εξίσωση 1+2lnx = x στο (0,2).

ii) Να βρείτε την εφαπτομένη της Cf με f(x) = xlnx+x+2, x
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(0,2) που περνά από τα σημεία Α(2,5) , f((0,2))
10) Έστω η συνάρτηση f(x) = 
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i) Να μελετήσετε την f ως προς τη μονοτονία.

ii) Να βρείτε το σύνολο τιμών της f.       iii)  Nα λύσετε την ανίσωση ln2x<x-1.

11) Έστω η συνάρτηση f παραγωγίσιμη στο 
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με f ΄΄(0) =
[image: image30.wmf]3

2

 και f(0)=f ΄(0)=0. Να δειχθεί : 
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12)  Η συνάρτηση f είναι τρεις φορές παραγωγίσιμη στο 
[image: image32.wmf]¡

 και ισχύει: 


[image: image33.wmf]xxxx

f

΄΄΄(x)

limf(x)limf

΄(x)limf΄΄(x) και lim2

xf

΄΄(x)

®¥®¥®¥®¥

===+¥=

. Να υπολογίσετε το 
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13) Έστω οι συναρτήσεις f , g:(0,+ 
[image: image35.wmf]¥

)
[image: image36.wmf]®

¡

 με g(x) = f(x)+x+ln(x+1)-lnx για κάθε x>0. Αν η ευθεία y = x+3 είναι ασύμπτωτη της Cf στο +
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, να βρείτε την ασύμπτωτη της Cg στο +
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14) Έστω η συνάρτηση f : 
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η οποία είναι δύο φορές παραγωγίσιμη. Να αποδείξετε ότι: 
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